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Metodologia-cadru  

de organizare şi desfăşurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcţiilor specifice comitetului 
director din spitalele publice 

 
Concursul/examenul cuprinde următoarele probe de evaluare: 

a) test-grilă/lucrare scrisă de verificare a cunoştinţelor din legislaţia specifică postului; 
b) susţinerea proiectului de specialitate pe o temă din domeniul de activitate al postului; 
c) interviul de selecţie. 

Probele de evaluare se notează cu note de la 1 la 10. 
 

a) Testul-grilă/lucrarea scrisă de verificare a cunoştinţelor: 
Testul-grilă/lucrarea scrisă de verificare a cunoştinţelor se desfăşoară pe durata a cel mult 3 ore. Testul-

grilă/subiectele pentru lucrarea scrisă se elaborează de către comisia de concurs, pe baza bibliografiei pentru 
concurs, în ziua probei. Persoanele care au participat la elaborarea testului- grilă/subiectelor pentru lucrarea scrisă 
nu părăsesc încăperea până la începerea probei. 
 

b) Proiectul de specialitate: 
Candidaţii îşi aleg tema pentru proiectul de specialitate din cele stabilite de comisia de concurs, prin 

publicaţia de concurs, şi îl depun odată cu înscrierea la concurs. 
Proiectul de specialitate trebuie să fie realizat individual de către candidat, să rezolve problemele solicitate 

într-un volum de maximum 8-10 pagini tehnoredactate pe calculator cu fonturi de 14 şi trebuie să fie depus la 
înscriere. 

Evaluarea şi susţinerea proiectului de specialitate se fac în plenul comisiei de concurs/examen. 
În urma susţinerii orale a proiectului de specialitate, evaluării conţinutului şi a răspunsurilor date la 

întrebările comisiei de concurs, fiecare membru al comisiei acordă câte o notă. Nota finală, cu două zecimale, este 
media notelor acordate de fiecare membru al comisiei de concurs. 
 

c) Interviul de selecţie: 
Interviul de selecţie are scopul de a permite membrilor comisiei de concurs/examen să constate, analizând 

şi rezultatele obţinute la testul-grilă/lucrarea scrisă de verificare a cunoştinţelor şi proiectul de specialitate, dacă 
respectivul candidat îşi va putea îndeplini obligaţiile în noua funcţie şi dacă este cel mai potrivit pentru acest post 
din punctul de vedere al experienţei profesionale, aptitudinilor de comunicare, aptitudinilor şi cunoştinţelor 
manageriale şi ambiţiilor profesionale. 

Interviul de selecţie se desfăşoară în plenul comisiei de concurs/examen. 
Nu se adresează candidatului întrebări referitoare la opiniile sale politice, la activitatea sindicală, religie, 

etnie, sex, starea materială şi la originea socială. 
Întrebările şi răspunsurile se consemnează în scris prin grija secretarului comisiei de concurs şi sunt 

semnate de către membrii comisiei şi de candidat. 
Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie să obţină în cadrul concursului/examenului media finală cel 

puţin 7,00, iar la fiecare probă minimum nota 6,00. Media finală a fiecărui candidat se calculează cu două zecimale, 
ca medie aritmetică a notelor obţinute la probele de evaluare. 

Pe baza mediilor finale, comisia de concurs stabileşte, în ordinea descrescătoare a mediilor, candidatul 
admis la concurs. La medii finale egale, departajarea candidaţilor se face pe baza mediei obţinute la testul-
grilă/lucrarea scrisă de verificare a cunoştinţelor, iar la menţinerea egalităţii, pe baza notei obţinute la interviul de 
selecţie. 

Candidaţii au dreptul să conteste rezultatul final al concursului/examenului, cu excepţia interviului de 
selecţie, în termen de 24 de ore de la data afişării. Contestaţia se soluţionează de comisia de soluţionare a 
contestaţiilor în termen de 24 de ore de la data depunerii la secretarul comisiei de concurs/examen. 

Candidaţii declaraţi admişi în urma concursului/examenului sunt numiţi pe posturile pentru care au 
concurat prin act administrativ al managerului spitalului şi încheie cu acesta contract de administrare, în 
conformitate cu prevederile actelor normative. 

În cazul în care la concursul organizat în vederea ocupării unui post din comitetul director nu s-au prezentat 
cel puţin 2 candidaţi, încadrarea postului se face prin examen. 
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